



நீண்ட கால பராமரிப்பு வீடு புதுப்பித்தல்

சமூக செய்தித்தொகுப்பு



ஆகஸ்ட் 2021

## கொண்டாட்டமான ஆகஸ்ட்

ஆகஸ்ட் மாதம் தற்போது அஜாக்ஸ் பிக்கரிங் மருத்துவமனையில் கட்டுமானத்தில் உள்ள புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்திற்கு நம்பமுடியாத உற்சாகமான மாதமாக இருந்து வருகிறது. லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் மற்றும் அதன் கூட்டாளிகள் உள்கட்டமைப்பு அண்டாரியோ மற்றும் PCL கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் இம்மாதம் வீட்டின் "உயர்மட்ட விலையடைவைக்" குறிக்கும். ஓர் "உயர்மட்ட விலையடைவு" விழா என்பது ஒரு கட்டிடத்தின் மிக உயர்ந்த புள்ளியை அடைந்ததைக் குறிக்கும் கட்டிட தளங்களில் ஒரு பாரம்பரியம் ஆகும். லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் திட்டத்தில் உள்ள நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்திற்கு, இது ஆறாவது மற்றும் இறுதி தளம் முடிந்ததைக் குறிக்கிறது.

அடுத்த மாத சமூக செய்திமடலில் கொண்டாட்டங்களின் உயர்மட்ட விலையடைவு பற்றிய கூடுதல் விவரங்களை நாங்கள் பகிர்ந்து கொள்வோம். இந்த மைற்கல்லை சாத்தியமாக்கிய நூற்றுக்கணக்கான கட்டுமான வல்லுநர்கள் மற்றும் குழு உறுப்பினர்களுக்கு லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறது.

இம்மாதம் மேலும் பல அற்புதமான முன்னேற்றங்கள் நடந்தன. கிரேன்களில் ஒன்று பிரித்து கழற்றப்பட்டு தளத்தில் இருந்து அகற்றப்பட்டது, குழுக்கள் வீட்டின் ஜன்னல்களை நிறுவுவதை முடித்து, வெளிப்புற பக்கவாட்டு மற்றும் கூரையை நிறுவுவதைத் தொடருவார்கள்.

இம்மாத நடவடிக்கை மற்றும் வெறும் எட்டு மாதங்களில் வீட்டின் கட்டமைப்பை நிறைவு செய்வது ஜனவரி முதல் செய்யப்பட்ட நம்பமுடியாத முன்னேற்றத்திற்கு ஒரு சான்றாகும், ஜனவரியில்தான் குழுக்கள் முதலில் தளத்தில் வேலையைத் தொடங்கினர். அண்டாரியோ அரசாங்கத்தின் துரிதப்படுத்தப்பட்ட கட்ட முன்னோடித் திட்டம் புதிய நீண்டகால பராமரிப்பு இல்லத்தை பாரம்பரிய கட்டமைப்பை விடவும் விரைவாக முடிக்க வழிவகுத்துள்ளது. 2022 இல் கட்ட முடிந்தவுடன், இவ்வில்லம் டர்ஹாம் பிராந்தியத்திற்கு 320 நீண்ட கால பராமரிப்பு படுக்கைகளைக் கொண்டு வரும் மற்றும் வயதானவர்களுக்கு நவீன, அதிநவீன, இல்லமென்று அழைக்க வளமான இடத்தை வழங்கும்.



ஜூலை 31, 2021 அன்று கடைசி ஆறாவது மாடியில் வேலை



## ஒளி இருக்கட்டும்: செப்டம்பர் மாதத்தை எதிர்நோக்குகிறோம்

கட்டிடத்தின் வெளிப்புறம் ஒரு வீடு போல் தோன்றினாலும், குடியிருப்பாளர்கள் பாதுகாப்பாக உள்ளே செல்வதற்கு முன் கட்டிடத்திற்குள் செய்ய வேண்டிய வேலை இன்னும் நிறைய உள்ளது. ஆகஸ்ட் 21 கட்டிடத்தின் கட்டமைப்பை நிறைவு குறிக்கிறது, இப்போது கவனம் அனைத்து வீட்டின் உள்பகுதி கட்டமைப்புகள், நெட்வொர்க்குகள், மற்றும் முடித்தல்களுக்கு மாறுகிறது.

இன்னும் குறிப்பாக கூற வேண்டிமென்றால், வீடு தற்காலிக மின்சாரத்திலிருந்து நிரந்தர மின்சாரத்திற்கு நகரும், இனி ஜெனரேட்டர்களை நம்பிருக்க வேண்டியிருக்காது. அதாவது கட்டிடம் இப்போது முழுவதும் இயங்கும் மின்சாரம் மற்றும் விளக்குகளைக் கொண்டுள்ளது, இது வீட்டின் எதிர்கால குடியிருப்பாளர்கள் மற்றும் குழு உறுப்பினர்களுக்கு சிறந்த பராமரிப்பு மற்றும் பாதுகாப்பை உருவாக்கத் தேவையான அத்தியாவசியங்களுடன் வீட்டை நிரப்பச் செய்வதற்கான ஒரு குறிப்பிடத்தக்க நடவடிக்கையாகும்.

நிரந்தர மின்சாரத்துடன், பல கட்டிட அமைப்புகள் ஆன்லைனில் கொண்டு வரப்பட்டு இழப்பு முழுவதும் முழுமையாக சோதிக்கப்படும். இதில் வீட்டின் ஃபைபர் இணைய இணைப்பை இணைப்பது, எலிவேட்டர் கார்களை நிறுவுவது மற்றும் சலவை, சமையலறை மற்றும் அவசர ஜெனரேட்டர் உபகரணங்களை வழங்குவது ஆகியவை அடங்கும்.

## செய்திகளில் புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லம்

ஓஷாவா எக்ஸ்பிரஸ் கடந்த மாதம் இல்லத்தின் வேகமாக கண்காணிக்கப்பட்ட முன்னேற்றம் பற்றி அஜாக்ஸில் நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லத்தின் கட்டுமானம் திட்டமிடப்பட்ட நடக்கிறது என்ற தலைப்பில் ஒரு கதையை வெளியிட்டது.



## எங்களுடன் இணையுங்கள்

இல்லத்தின் முன்னேற்றத்தைப் பற்றிய தகவல்களை உடனுக்குடன் அறிய விரும்புகிறீர்களா? [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) க்கு உங்கள் பெயர் மற்றும் மின்னஞ்சல் முகவரியை மின்னஞ்சல் செய்வதன் மூலம் எங்கள் மின்னஞ்சல் பட்டியலில் சேருங்கள். உங்கள் மின்னஞ்சல் இன்பாக்ஸில் நேரடியாக நடப்புத் தகவல் மற்றும் புதுப்பிப்புகளைப் பெறுவீர்கள்!

இதற்கிடையில், உங்களுக்கு கேள்விகள் இருந்தால் அல்லது மேலும் தகவல் பெற விரும்பினால், தயவுசெய்து எங்கள் வலைத்தளத்தைப் [lakeridgehealth.on.ca](http://lakeridgehealth.on.ca) பார்க்கவும், 905-576-8711 நீட்டிப்பு எண் 34167 க்கு அழைக்கவும் அல்லது [AjaxLTC@lh.ca](mailto:AjaxLTC@lh.ca) க்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பவும். ட்விட்டர் மற்றும் பேஸ்புக்கில் நீங்கள் எங்களைக் கண்டுபிடித்து பின்தொடரலாம்.

## வரலாற்றின் ஒரு பகுதியாக இருப்பதற்கு நன்றி!

இம்மாத தொடக்கத்தில், லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் டர்ஹாம் சமூகத்தை நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்ல சமூக பெயரிடும் கருத்தாய்வை முடிக்க அழைப்பு விடுத்திருந்தது. லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் இல் உள்ள புதிய நீண்ட கால பராமரிப்பு இல்லம் மைற்கல்லுக்குப் பிறகு மைற்கல்லைத் தொடர்ந்து சந்தித்து வரும் நிலையில், இல்லத்தின் பெயரை முடிவு செய்வது ஒரு முக்கியமான அடுத்த படியாகும், அதற்கு எங்களுக்கு உங்கள் உதவி தேவைப்பட்டது.

கருத்தாய்வில் பங்கேற்றதற்கும் மற்றும் இல்லத்தின் பெயர் பற்றிய தங்கள் கண்ணோட்டங்களைப் பகிர்ந்து கொள்ள நேரம் எடுத்துக் கொண்டமைக்கு அனைவருக்கும் நன்றி. இப்புதிய வசதி டர்ஹாமின் வயதானவர்களுக்கு இல்லமென்று அழைக்கும் ஓர் இடமாகவும், பிராந்தியம் முழுவதும் நூற்றுக்கணக்கான சுகாதாரப் பணியாளர்களுக்கு ஒரு பணியிடமாகவும் இருக்கும். புதிய இல்லமும் அதன் பெயரும் உங்களை - நம் அண்டை வீட்டார், குழு உறுப்பினர்கள் மற்றும் சமூகத்தைப் - பிரதிபலிக்கிறது என்பதை உறுதி செய்ய விரும்புகிறோம், உங்கள் சிந்தனை கருத்துக்கள் இதை உண்மையாக்க உதவியுள்ளன.

லேக்ரிட்ஜ் ஹெல்த் குழு இப்போது கருத்தாய்வு முடிவுகளை மறுபரிசீலனை செய்வதில் மும்முரமாக உள்ளது, மேலும் எதிர்காலத்தில் சமூகத்தின் பெயரை சமூகத்துடன் பகிர்ந்து கொள்ள நாங்கள் எதிர்நோக்கி இருக்கிறோம்.

